

Москва
Театр «Геликон»

Вел. Москва
2006 - 20 сент.

ТЕЛЕ

ПРЕМЬЕРА

С. 11.

«Геликон-опера» в «ТВ Центре»

Екатерина МАТВЕЕВА

Канал «ТВ Центр» приготовил к открытию нового телевизионного сезона приятные сюрпризы, и в их числе — новая встреча в московском театре «Геликон-опера». Особенность этих встреч — симбиоз оперного и эстрадного жанров. Этот удачный тандем убедительно доказывает, что прекрасные мелодии Верди, Оффенбаха, Моцарта, Россини поистине являются бессмертными шлягерами на все времена. Особенно, если они звучат в исполнении талантливой труппы «Геликон-оперы». Все солисты театра молоды, обаятельны, с великолепными голосами, которым может позавидовать любой театр. Это прекрасное звучание классики в соединении с остросовременной, полной юмора, шуток и всевозможных изысканных находок с режиссурой Дмитрия Бертмана создает атмосферу настоящего музыкального праздника.

В эту геликоновскую компанию прекрасно вписываются артисты эстрады. Их репертуар тоже подобран с изрядной долей юмора, специально для данной программы: коварный Дон Базилио в исполнении

Льва Лешенко, страстный почитатель оперы Владимир Винокур, изощренный агент 001 Валерий Сюткин, обаятельные Алена Свиридова, Клара Новикова, Валентина Толкунова, Марина Хлебникова — каждая со своей историей... И что особо хотелось бы отметить, две оперные прима — Галина Калинина и Маквала Касрашвили — тоже чувствуют себя в «Геликон-опере» как дома. Не стали исключением и Имперский Русский балет под руководством Гедиминаса Таранды, и Театр классического балета под руководством Натальи Касаткиной и Владимира Василева, и квартет Игоря Бутмана.

Каждый номер программы — маленький музыкальный спектакль со своей завязкой, интригой, кульминацией и развязкой. И в создании этой атмосферы особая роль принадлежит артистам хора театра. Это особый творческий организм: одновременно единое целое, и каждый из них — яркая индивидуальность. И все это искрометное действие сопровождается элегантными комментариями Святослава Бэлзы, который представляет зрителям канала «ТВ Центр» уже третью программу из «Геликон-оперы».